Рекомендації щодо розроблення закритих тестів 
та критеріїв оцінювання результатів

При розробленні закритих тестів насамперед необхідно визначити довжину тесту М (кількість контрольних запитань) та кількість варіантів відповідей n.

Вибір значення М залежить від двох факторів. По-перше, кожний блок тестів має відповідати вимогам змістової валідності. Це означає, що комплекс запитань блоку тестів має повністю охоплювати зміст навчання (навчальну інформацію, володіння якою заплановано перевірити). По друге, значення М залежить від тривалості контрольного заходу. Як правило, тривалість випускного екзамену у тестовій формі становить 90-120 хвилин. З досвіду застосування закритих тестів відомо, що на відповідь з кожного запитання, залежно від складності запитань тесту, необхідно надати від однієї до двох хвилин. Виходячи з цього, довжина блоку тестів для проведення випускного екзамену має дорівнювати М = 60-90.

Для закритих тестів з однозначним вибором рекомендується мати n = 3…7 варіантів відповідей. За меншої кількості варіантів зростає ймовірність угадування правильної відповіді, а коли їх багато, то, по-перше, тест стає громіздким, а по-друге, достатньо складно знайти й сформулювати багато дистракторів (неправильних відповідей), які мають відповідати певним вимогам: бути правдоподібними, цілком переконливими, викликати довіру. Оптимальним варіантом є n = 4.
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На графіку надані залежності частки знань (D) від кількості помилкових відповідей (m) для блоків тестів різної довжини (М) і кількості варіантів відповідей n = 4. Графіки розраховані з урахуванням можливості випадкового вгадування правильної відповіді за умови довірчої ймовірності Pд = 0,8. На підставі цих графіків можна визначити кількість допустимих помилок, а значить і необхідну кількість правильних відповідей, для заданих межових рівнів частки знань. Наприклад, для тесту М = 60 межею оцінки «добре» (частка знань D = 0,74) відповідає не більше 9 помилок. Таким чином, на «добре» можна оцінити результат тестування, у якому не менше ніж 51 правильна відповідь.0

У таблиці надані критерії оцінювання блоками тестів М = 60 та М = 90 з довірчою ймовірністю Pд = 0,8.
	Кількість правильних відповідей
	Кількість балів
	Оцінка

	М = 60
	М = 90
	
	

	60-59
	90-88
	100-95
	Відмінно

	58-56
	87-82
	94-85
	Дуже добре

	55-52
	81-76
	84-75
	Добре

	51-48
	75-70
	74-65
	Задовільно

	47-46
	68-67
	64-60
	Достатньо

	Менше ніж 46
	Менше ніж 67
	Менше 60
	Незадовільно



